

ИНФЛЮЦИД А
таблетки

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь
от 22.07.2022 № 228

Внимательно прочтите весь листок-вкладыш, прежде чем начать принимать данный лекарственный препарат, поскольку он содержит важную для Вас информацию.

Для достижения наилучших результатов данный гомеопатический лекарственный препарат следует применять в соответствии с указаниями, описанными в этом листке-вкладыше, рекомендациями врача или фармацевта.

Сохраните этот листок-вкладыш. Возможно, Вам понадобится прочитать его еще раз. Если Вам нужны дополнительные сведения, обратитесь к врачу или фармацевту.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или фармацевту. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, следует обратиться к врачу.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

- Что из себя представляет препарат Инфлюцид А и для чего его применяют.
- О чём следует знать перед приемом препарата Инфлюцид А.
- Прием препарата Инфлюцид А.
- Возможные нежелательные реакции.
- Хранение препарата Инфлюцид А.
- Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ИНФЛЮЦИД А И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Фармакотерапевтическая группа

Гомеопатический лекарственный препарат.

Область применения

Гомеопатический лекарственный препарат без утвержденных терапевтических (медицинских) показаний. Традиционно применяется в комплексном лечении гриппа и острых респираторных заболеваний.

2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИЕМОМ ПРЕПАРАТА ИНФЛЮЦИД А

Противопоказания

Повышенная индивидуальная чувствительность к отдельным компонентам препарата (см. раздел «Полное перечисление действующих веществ и вспомогательных веществ»); непереносимость пшеничного крахмала; дефицит лактазы, непереносимость галактозы, глюкозо-галактозная мальабсорбция (см. раздел «Особые указания и меры предосторожности»). Детям до 1 года (в связи с отсутствием достаточного опыта применения).

Особые указания и меры предосторожности

При применении гомеопатических лекарственных препаратов возможно временное ухудшение. В этом случае следует прекратить приём препарата и проконсультироваться с врачом. При сохранении высокой температуры тела более 3 суток или при её повышении более 39°C, при сохранении симптомов или появлении новых симптомов, следует проконсультироваться с врачом, так как может потребоваться назначение дополнительных обследований и другого лечения.

Предостережение для пациентов с целиакией. Инфлюцид А содержит пшеничный крахмал, который может содержать небольшое количество глютена.

Пациентам с аллергией на пшеницу применять лекарственный препарат не рекомендуется.

Препарат содержит лактозу, поэтому пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не следует принимать данный лекарственный препарат.

В связи с отсутствием достаточного опыта применения, Инфлюцид А не следует применять у детей до 1 года.

Другие препараты и препарат Инфлюцид А

Взаимодействия с другими лекарственными препаратами не известны.

Лечение гомеопатическими препаратами не исключает применения других лекарственных препаратов.

Беременность и грудное вскармливание

Клинических данных о применении лекарственного препарата во время беременности и лактации недостаточно. Во время беременности и лактации препарат следует применять только после консультации с врачом, если ожидаемая польза для матери превышает потенциальный риск для плода (ребёнка).

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Препарат не влияет на способность к вождению автотранспорта и управлению механизмами.

3. ПРИЕМ ПРЕПАРАТА ИНФЛЮЦИД А

При отсутствии иных указаний Инфлюцид А применяют следующим образом:

При острых состояниях: взрослые и подростки с 12 лет: следует принимать по 1 таблетке каждые полчаса – 1 час (до 6 раз в сутки). Увеличение суточной дозы и длительности приёма более недели может осуществляться только после консультации с врачом. При уменьшении выраженности симптомов частота приёма снижается – по 1 таблетке 1-3 раза в сутки. В дальнейшем по мере улучшения состояния частота приёма снижается дополнительно.

Дети в возрасте от 6 до 12 лет принимают не более 4 таблеток в сутки (не более двух третей от суточной дозы у взрослых).

Дети в возрасте до 6 лет получают не более 3 таблеток в сутки (не более половины суточной дозы взрослых).

Таблетки следует принимать за полчаса до или через полчаса после еды, давая им медленно растворяться во рту. При лечении детей до 6 лет таблетки рекомендуется растворять в небольшом количестве воды.

Гомеопатические лекарственные препараты не должны использоваться в течение длительного времени без консультации врача.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Подобно всем лекарственным препаратам Инфлюцид А может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Зарегистрированы следующие нежелательные реакции:

Частота неизвестна – исходя из имеющихся данных, частоту возникновения определить невозможно: реакции гиперчувствительности, такие как высыпания на коже или желудочно-кишечные расстройства.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные

реакции, в том числе на не перечисленные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях в информационную базу данных по нежелательным реакциям (действиям) на лекарственные препараты, включая сообщения о неэффективности лекарственных препаратов (УП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»: по адресу 220037 г. Минск, Товарищеский пер. 2а, по электронной почте rcpl@rceth.by, по телефону 242-00-29 или на сайте www.rceth.by). Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ИНФЛЮЦИД А

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25°C в местах, недоступных для детей.

Срок годности данного гомеопатического препарата составляет 5 лет.

Дата истечения срока годности указана на упаковке и на этикетке. Не применяйте препарат после этой даты.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Полное перечисление действующих веществ и вспомогательных веществ

1 таблетка (250 мг) содержит:

активные вещества: Aconitum (аконит аптечный) D3 25 мг, Gelsemium (гельземий венчнозелёный) D3 25 мг, Ipecacuanha (ипекакуана) D3 25 мг, Phosphorus (фосфор) D5 25 мг, Bryonia (переступень двудомный) D2 25 мг, Eupatorium perfoliatum (посконник пронзённолистный) D1 25 мг;

вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, пшеничный крахмал, магния стеарат.

Внешний вид препарата Инфлюцид А

Таблетки белого или почти белого цвета, плоские, со скошенной кромкой, возможны незначительные вкрапления.

Упаковка

Первичная упаковка: по 20 таблеток в блистере из пленки ПВХ и фольги алюминиевой.

Вторичная упаковка: 2 блистера пакуют в картонную коробку с листком-вкладышем для пациентов.

Категория отпуска

Отпускается без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Держатель регистрационного удостоверения: Альпен Фарма ГмбХ

Адрес: Штайненфельд 3, 77736, Целль ам Хармерсбах, Германия

Производитель: Др. Густав Кляйн ГмбХ и Ко, КГ

Адрес: Штайненфельд 3, 77736, Целль ам Хармерсбах, Германия

Представитель держателя регистрационного удостоверения

Представительство АО «Alpen Pharma AG» в Республике Беларусь

220053, г. Минск, ул. Пархоменко дом 3, офис 1Б

Тел/факс: (+375 17) 348 06 42